

**舍得 皓月当空舞 中秋礼 团圆**

消费者分别购买以下数量舍得均可获得相应礼品

- 购2箱获得价值138元的高档名牌酸奶机一台 或法国富尼城堡原装进口红酒一支
- 购5箱获得价值480元的台湾高科技特材免火再煮锅一套

**中秋团购专线: 65932835 15838190111**

此活动在指定网点统一开展, 2010年10月10日截止

# 从金字塔到玛雅文化 置身绿博园 尽享五洲风情



具有神秘色彩的图腾立柱



澳洲风情

本报讯(记者 刘俊礼 文 许大桥 图)作为第二届中国绿化博览会的主会场,绿博园吸引了一些国际城市亮相,随着布隆迪及五大洲的风情园建成,绿博园又多了一大看点。

建筑奇观金字塔和狮身人面像模型,具有浓郁非洲特色的土著建筑、成群的非洲草原野生动物雕塑……走进五大洲风情园非洲展区,你可欣赏到一望无际的沙漠景观、生机勃勃的大草原环境、郁郁葱葱的热带雨林等非洲特色自然风光。

而整个园区从小品、铺设道路到植物的软环境,都营造了非洲粗犷原始的热带环境。园区内道路做成黄土色、茅草屋、猴面包树和象牙柱以及具有非洲文化的图腾柱一起共同营造了浓郁的非洲原始自然风情。

和非洲风格有所不同,南美洲风情园分为复活节岛主景区、图腾文化入口区、热带雨林景观区三个特色景区,以复活节岛为主景区,用图腾柱将印加文化和玛雅文化结合,体现古老悠久的历史。该展区还采用

折线进行构图,体现了热情奔放的南美风格。

大洋洲风情园内则设置一组毛利人建筑作为主题,展示土著人的历史、生活现状及文化艺术。建筑周边展示草原风情及茂林景观,草坪上为澳洲特色风情的袋鼠和绵羊雕塑。植物以大洋洲特色或相似的树种,构成特有的大洋洲风情。

欧洲风情园同样让人印象深刻: 园设计突出西方园林的特点,以中轴对称的规整式为主,充分运用了水、常绿植物和柱廊三大欧洲造园要素。

欧洲园以主路、喷泉、欧式柱廊为中轴线,两侧为规则的横纹图案、雕塑、喷泉等景观小品。植物造景由低矮绿篱组成花坛图案,将植物修剪成圆锥形、长方形、球形等几何图形。

走进北美洲风情园,映入眼帘的首先是入口处两侧矗立的羽蛇神柱,主景区羽蛇神“库库尔坎”金字塔为全园主焦点,东侧结尾处置仰卧人“恰克摩尔”神像和“千柱群”石柱,在地势上做高差处理,代表墨西哥广阔的高原山地。



埃及狮身人面像

## 博学路站盾构昨始发

6个区间正在盾构施工

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴凤坤)昨日,地铁一号线博学路站——新郑州站区间开始盾构施工。目前已有6个区间进入盾构施工,其中农业东路站——七里河站区间隧道已全部完成。

今年是地铁一号线一期工程的盾构施工年,2011年年底全线将实现贯通。除昨日开工的博学路站——新郑州站区间外,正在盾构施工的还有:新郑州站——七里河站,“郑州1号”和“郑州2号”正在该区间进行盾构作业。目前,左线还剩余100米、右线200米,预计10月20日实现双线贯通;农业东路站——黄河东路站,“郑州12号”和“郑州13号”承担该区间进行盾构作业。8月30日,“郑州12号”在左线已始发,“郑州13号”9月底始发。该区间盾构施工为5个月;中原东路

——火车站左线已贯通,9月底右线贯通。之后再由火车站向二七广场——体育馆站——紫荆山站掘进,2011年年底贯通;郑州大学站——碧沙岗站,“郑州4号”和“郑州5号”负责该区间进行盾构作业。8月下旬,“郑州4号”由郑州大学站始发,明年6月底该区间贯通。

据介绍,黄河东路站——会展中心站区间,预计年底开始盾构施工。会展中心站——民航路站区间预计2011年6月开始,民航路站——东明路站——紫荆山站区间,由紫荆山站始发,预计11月底始发。桐柏路站——秦岭路站——西三环站区间9月底开始盾构始发,明年5月贯通。西三环站——凯旋路站——(车辆段)区间预计2011年5月中旬由西三环站始发,11月底完成该区间盾构。

## 28名白血病患者 喜获中秋节礼物

本报讯(记者 党贺喜)昨日下午,金水区南阳新村街道办事处绿城社工服务站,联合郑州市红十字会开展了“中秋前夕,为贫困白血病患者送月饼”活动。

当日15时,绿城社工几名义工来到河南省人民医院看望白血病患者,给他们送去了月饼等中秋节礼物。近日,和冀正一样还将有27名贫困白血病患者获得中秋礼物。他们都是郑州市红十字会和绿城社工服务站一直救助的对象。

截至目前,绿城社工服务站成立的“向总理学习”白血病救助专项基金共为郑州市28名贫困白血病患者提供了救助,累计发放救助金10万余元。本次“向总理学习”白血病救助基金再次拿出价值6000余元的中秋月饼,用于慰问贫困白血病患者。

## 伪造银行卡套现近40万元 3名嫌疑人被逮捕

本报讯(记者 陈思)郑东新区警方打掉一伪造金融票证(银行卡)团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,收缴伪造的银行卡10张。初步查明该团伙涉案金额近40万元。该团伙3名嫌疑人于昨日被郑东新区人民检察院批准逮捕。

9月1日17时许,郑东新区公安局刑侦大队、林场派出所民警巡逻至森林公园南路时,发现3名男子形迹可疑,遂上前盘问,发现其随身携带手提电脑、可疑信用卡及3.83万元现金等物品,且几名男子支支吾吾,便将其带至大队进行询问。经过5个小时的政策攻心,几名男子交代了伪造银行卡进行套现的犯罪事实,民警当场查获的3.83万元现金是这几名男子当天诈骗的现金。

通过调查发现:自今年年初以来,嫌疑人王存伙同王峰、王义以进货为名,到甘肃平凉、山西临汾、黑龙江牡丹江、新疆哈密等较为偏远的地区,冒充军人、以购货要回扣为名,用随身携带的微型磁条读写器套取卖货人的银行卡信息,制成和卖货人银行卡信息完全一样的银行卡,后通过各种手段骗取到该银行卡的密码,到各银行的自助取款机内套取现金。

目前,警方收缴的10余张卡中,通过银行信息已查证落实该团伙套取现金近40万元。

## 代书无人见证 越权处分财产 七旬老太所立遗嘱无效

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 毛旭 家立)不认字的张老太立遗嘱时,让长子帮其代书,事后这份遗嘱被送去公证,最终能否通过?昨日,记者从市公证处了解到,通过公证员的严格把关,张老太的这份遗嘱被认定为无效遗嘱。

据了解,年近70岁的张老太家住金水区,老伴去世十多年了,膝下有二子二女,两套住房。最近,张老太感觉身体不适,在俩儿子的劝说下立了一份遗嘱,将两处房产分给两个儿子。由于张老太不识字,这份遗嘱由长子代写,最后签了她的名字并按了指印。半月前,张老太在俩儿子的劝说下,一起到市公证处,要求对遗嘱进行公证,但公证员告诉他们,遗嘱无效。

办理此案的公证员说,张老太的遗嘱由其长子代书

## 市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫会办公室 时间:2010年9月16日

序号	地点、单位	问题	责任单位	整改时限	备注
1	丰产路	夜市占道经营严重	金水区文化路办事处、丰产路办事处	一周	
2	汝河路(淮北街——嵩山路)	占道经营严重、遗撒严重、保洁差	二七区淮河路办事处	一周	
3	伊河路(华山路——工人路)	占道经营严重、保洁差	中原区林山寨办事处、绿东村办事处	一周	
4	未来路	凤凰苑附近占道经营严重	管城区航海东路办事处、金水区凤凰台办事处	一周	
5	兴南街	清扫保洁不到位	惠济区刘寨办事处	一周	
6	新建街东段	占道经营严重	上街区济源路办事处	一周	
7	黄河东路与永平路交叉口路段	大量积存垃圾、沿路占道经营	郑东新区管委会	一周	
8	盘槐里	保洁不到位	高新区管委会	一周	
9	经南二路(第五大街——第七大街)	保洁不到位	经开区管委会	一周	
10	铁英街	橱窗广告多而杂乱、占道经营	二七区建中街办事处	一周	

## 第二批公交线路优化方案出台

18条线路有变化

本报讯(记者 王文霞 通讯员 秦丽娟)昨日,市交委、市公交公司向社会各界公布了第二批公交线路优化调整方案,有18条线路有新变化,其中要建设3条骨干线网,一条夜班线路扩大运营范围,14条线路减少重复合并。

**主干道建骨干线网**

据了解,第二批将建3条骨干线网,分别是:中原路—郑汴路干线、南阳路—大学路干线和文化路—二七路干线。

具体实施方案为:将常规公交60路和60路快线优化调整为中原路—郑汴路干线,走向为:中原路西环—中原路—西大街—东大街—郑汴路—东大街;将常规公交T4路优化调整为南阳路—大学路干线,走向为:大学路南三环—大学路—南阳路—江山路—银河南路—综合投资区;将常规公交95路优化调整为文化路—二七路干线,走向为:东一文化路—二七路—火车站。

**15条线路优化调整**

23路:终点站由中州大道民航路

调整至红专路中州大道,调整后途经建设路、嵩山北路、二环支路、沙口路、黄河路、姚寨路、红专路、中州大道、黄河路接原线。

T5路:起点站由华山路淮河路站调整为伏牛路电器厂,直行伏牛路接原线,取消淮河路、华山路、汝河路路段绕行。调整后途经:文化路、金水路、大学路、陇海路、伏牛路。

131路:由北环路南阳路站调整至文化路北环立交公交车站发车,陈寨至北环路南阳路段由8路弥补。

32路,由花园路刘庄向北延伸至杓袁。

116路,由毛庄蔬菜批发市场调整至花园路杓袁,调整后由杓袁发车,途经花园路、迎宾路、中州大道、大河路到石桥。

38路,发车点由摩托车物流港调整至花寨公交站,调整后途经:长江路、新郑路、南三环、中州大道、航海路、城东路、二里岗南街、紫荆山路、陇海路、福寿街、大同路。

213路调整后途经:长江路、碧云路、航海路、京广路、康复前街、康复中街、中原路、京广路接原线。

222路调整后途经:G107、宇通路、向阳路、南环路。

35路调整后途经:大学路、中原东路、西大街、东大街、郑汴路、中州大道、航海东路、经开第八大街。

135路,终点站由天赋路天泽街站调整至龙湖花园。调整后途经:商都路、通泰路、兴荣街、黄河东路、九如路、天赋路、天时代、东风东路、龙湖外环路。

204路调整后途经:建设路、西三环、中原路、华山路、汝河路、兴华街、长江路、大学路。

夜班K813路调整后途经:民航花园路站、天瑞街、天赋路、如意东路、农业东路、农业路、南阳路、铭功路、火车站。

113路撤停,与266路合并。

K28路撤停,与28路合并,合并后由省体发车至火车站,线路更名为28路。

118路与263路合并,合并后线路走向为,万客隆—中州大道—郑汴路—东建材。

## 追踪报道

### 垂地电缆架好了

本报讯(记者 郑磊 通讯员 徐克镜 张保华)本该架空的电缆却垂地,导致车辆、行人通行受阻。本报以《电缆垂地堵行人,手托电线疏交通》为题对此事予以关注,立即引起建中街办事处高度重视,目前已协调电信部门维修完毕。

“日报报道当天,我们就与相关部门进行协调,随后,三名身穿中国电信制服的工作人员赶到现场维修。”建中街市政科工作人员告诉记者,电信工人用了半天时间排查了电线,对垂地电缆重新进行捆绑,并进行加固处理,如今已不影响交通。据该办事处市政科工作人员介绍,通常货物垃圾清运大卡车白天不能进市区,只能晚上进行清运垃圾,而且开车速度非常快,很容易挂断空中低矮的电缆,这也给有关部门执法工作造成很大难度,我们肯定会加大监督力度,同时提醒广大司机朋友,开车需谨慎,防止再出现此类事故,给市民一个安全有序的交通环境。



昨日,记者在城东路与东大街交叉口向南30米公交站牌处看到,在禁止车辆停放警示牌处不到10米的地方,不仅画有停车位,而且还停靠着数十辆汽车,望有关部门及时规范设置警示牌。

本报记者 宋晔 摄